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RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 9 juni 2015 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur in 
Nijverdal. 

Aanwez ig : de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
De agenda is conform vastgesteld. 

Mededelingen 

Mevrouw Plaggenmars-Kamphuis is wat later (aanwezig vanaf 19.38 uur). 

Gemeenterekening 2014 
Stemverklaring: de fractie BB tekent aan zich niet te kunnen vinden in de systematiek om 1 0Zo 
van het rekeningsaldo te storten in de reserve kunst (punt 5 van het concept besluit). 
Het voorstel is unaniem vastgesteld, evenals de 1e begrotingswijziging. 
Herbenoemen leden van de raad van toezicht van de Stichting ROOS 
De stemcommissie bestaande uit de heer Stuut (voorzitter), de heer Runneboom (lid) en mevrouw 
Mak-van Petersen (lid) stelt vast dat 25 stembiljetten zijn geteld zonder wijzigingen. Daarmee is 
het voorstel unaniem vastgesteld. 

Re-integratieverordening Participatiewet gemeente Hellendoorn 2015 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Het Regionaal Risicoprofiel Twente, het Beleidsplan VRT 2016-2019, de Programmabegroting 
2016 VRT en Dekkingsplan Brandweer Twente 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Aangehouden motie vreemd aan de orde van de dag over opschorten innen ouderbijdrage jeugd-
GGZ 
Stemverklaring fractie D66: D66 stemt zelfde als vorige keer, want had college gevraagd om 
suggestie voor voorstel waar college zich wel in kon vinden en daar is geen reactie op gekomen. 
Stemverklaring fractie PvdA: PvdA vindt de motie op zich sympathiek, maar stemt toch tegen, 
want heeft liever dat deze doelgroep achteraf geld alsnog krijgt, dan dat wij als gemeente geld 
terug zouden moeten vorderen. 
De aangehouden motie is opnieuw in stemming gebracht en verworpen met 12 stemmen voor 
(fracties BB, GB, HOP, D66 , GL) en 13 stemmen tegen (fracties C D A , C U , PvdA, VVD) . 



Beantwoorden vragen - Ingekomen stukken 
De ingekomen brieven worden conform voorstel afgehandeld met uitzondering van brief nr. 5, 
over Reactie toezichtsvorm programmabegroting 2015 (1 5INK07840) waarvan de raad beslist 
dat deze in handen wordt gesteld van het college van B en W ter beantwoording conform ter 
inzage gelegde brief, waarbij één zin uit de eerste alinea als volgt wordt aangepast " "Deze brief is 
besproken in de commissievergadering algemene bestuurlijke zaken en middelen van 26 mei 
2015 (...). 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering van 21 april 2015 
De besluitenlijst is conform v a s t g e s t e l d . 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.20 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 29 juni 
2015 , 

De griffier de voorzitter. 


